

意犹未尽雪花再舞 道路交通影响不大

核心提示
昨日,意犹未尽的雪花再次飞舞,降雪在给市民带来欣喜的同时,也给人们的出行带来一些不便,部分高速公路受雨雪影响实施交通管制,少量航班临时取消。

1 今日雨雪停 本周气温低

这两天,因受暖气团与冷空气的影响,我市经历一次雨雪天气过程。

从前天开始,市区就下起了雨,随着气温下降,昨日早上飘起了雪花。市区的降雪持续时间不长,到昨日11时许就停了。

我市南部地区从前天起就开始下雪,截至昨日8时,嵩县、洛宁、栾川的积雪深度分别达到7厘米、5厘米、6.4厘米,汝阳、宜阳、新安的积雪深度也均有2厘米。

市气象台监测数据显示,在此轮雨雪天气过程中,南部与西南部地区以降雪为主,北部与东北部地区因温度相对偏高,以降水为主。截至昨日17时各观测站降水量分别为嵩县13.4毫米、汝阳8.9毫米、宜阳8.7毫米、新安8.2毫米、洛宁7.6毫米、伊川7.4毫米、市区6.3毫米、栾川6.2毫米、孟津6.1毫米、偃师3.2毫米。

气象专家表示,今天,我市的雨雪将停止,天气也会逐渐转好。

据市气象台预报,本周内无强冷空气影响我市,平均气温略偏低,极端最低气温山区在-7℃左右,其他地区在-4℃左右,本周后期云系会较多。具体来说,今天白天阴天转多云,部分地区有雾,偏东风2级左右,气温-5℃到4℃;明天晴天间多云,-4℃到6℃;周四晴天转多云;周五至周六多云间晴天;周日多云转阴天,部分地区有小雨。

明天将迎来“雨水”节气,进入这一节气,天气将逐渐变暖,雨水会多起来。专家提醒说,“雨水”节气是寒去热来的转折初期,寒潮多发,防寒保暖尤为重要,不可骤减衣物。

另外,忽冷忽热的天气对已萌动和返青的农作物生长危害很大,农民朋友要注意做好相关农作物的防寒防冻,避免造成不必要的损失。



雨雪中能见度低,机动车开灯慢行 记者 李卫超 摄



开学迎来雨雪天 记者 李卫超 摄



雪中漫步 记者 杜武 摄

2 铁路公路受影响不大 部分航班取消

昨日,记者了解到,雨雪天气对机场航班正常起降造成一定影响,昨日洛阳机场部分航班取消,但对铁路、公路影响不大。

洛阳机场相关负责人介绍,昨日洛阳机场共计划起降航班10架次,受雨雪天气影响,洛阳至杭州、昆明、大连、上海、北京的5个航班临时取消。

随着天气情况好转,昨日下午,剩余航班已恢复正常。该负责人提醒旅

客,前往机场前可拨打洛阳机场24小时客服热线62328666咨询,以减少在机场的滞留时间。

与之相比,铁路受雨雪天气影响较小,只有个别车次出现晚点。洛阳火车站相关负责人介绍,雨雪天气未对列车运行带来较大影响。在雨雪天气情况下,火车站的重点工作是防止乘客在站台或站外广场等地滑倒。洛阳火车站已做好相关预案,一旦出现大雪冰冻等恶劣天气,将及时清理出

旅客安全通道,铺设防滑草垫,设专人引导,防止旅客摔伤。

公路运输受雨雪天气影响也不大。洛阳汽车站相关负责人表示,降雪天气对车辆运行造成的影响较小,昨日16时该汽车站各班次运行正常。工作人员将加大对雨雪天气期间营运车辆应载安全用品及设备的检查力度,同时加强与高速交警、各汽车分公司安全人员及各汽车站的联系,及时了解道路状况,做到安全营运。

3 我市交通状况基本正常

昨日从市交警支队获悉,元宵节后上班第一天,我市道路交通状况基本正常,部分县区道路有积雪结冰现象。

昨日11时许,记者在王城大道与伊洛路交叉口看到,路面上没有明显积雪,但出于安全考虑,62路、63路、65路公交车到徐电站即掉头,不再一直向南到达郭寨,途经此处的各长途

客运班车通行正常,尽管没有积雪,但车辆大多选择减速慢行。

市交警支队相关负责人表示,此次降雪过程较短,对我市交通的影响也相对有限,目前,市区主干道未见明显积雪,通行基本正常。截至昨日16时30分,除洛栾高速、郑卢高速洛阳段因受雨雪影响路面湿滑,实施交通管制外,我市境内其他高速公路均通

行正常。

另外,九都路美术馆路口已于昨日清晨封闭施工,工期预计为7天,相关车辆可绕行七一路和玻璃厂路。交警部门提醒,九都路御博路路口南侧仍在施工,七一路和玻璃厂路通行压力较大,市民最好不要在这两条路上随意停车,以免造成交通拥堵被贴罚单。

4 摔伤、磕碰伤患者增多

昨日10时,记者在郑州大学附属洛阳中心医院急诊科看到,120急救车刚把一名摔伤的患者送到这里。该院相关负责人表示,这两天医院接诊的摔伤、磕碰伤的患者明显增多,比平时增加30%左右,其中以老年人居多。

郑州大学附属洛阳中心医院急诊科主任朱平说,老年人平衡感差、反应慢,雨雪天气尽量不要出门。如要出门,最好穿防滑鞋,尽量在人行道上行走,防止被发生侧滑的车辆碰到。一旦摔倒造成挫伤、扭伤,应立即起身,可向周围行人求助,严重

的话应立即到附近医院就诊。

“雨雪低温天气,呼吸道疾病、肺部感染、感冒发烧等也易发作,尤其是体质和抵抗力较差的老人和儿童。”朱平说,老人和儿童出门时最好戴上口罩,减少在户外活动的机会,注意防寒保暖;在室内时,也应早晚通风,保持适当湿度。同时,气温下降,人体血管收缩,易导致冠状动脉阻塞,引发心梗、脑血管阻塞等。

该院消化内科主任医师赵建平说,人体肠胃怕寒,气温降低容易引起十二指肠溃疡、胃炎、结肠炎等疾病

加重或复发。市民应少吃生冷的东西,注意腹部保暖,并适当进行体育锻炼,改善胃肠血液供应。有胃肠道病史的患者,应注意饮食清淡,做到少食多餐,控制情绪,做好预防。

本报记者 戈晓芳 戚帅华 王晓丹 见习记者 苏楠 特约记者 潘华武 姜东 通讯员 姬娅丽

金价持续反弹 后市仍难乐观

跌了一年的国际金价,在进入2014年后开始反弹,接连上涨。上周,国际金价创6个月来最大涨幅,突破每盎司1300美元大关。业内人士表示,虽然近期国际金价逆势上涨,但其后市仍难乐观,投资者需谨慎操作。

近期金价连涨

在经历2013年的惨跌后,国际黄金价格在2014年迎来一波反弹。1月中旬,国际金价从每盎司1200美元反弹至1250美元左右。马年春节过后,黄金价格更是连续上涨,突破每盎司1300美元大关。昨日,国际金价每盎司在1320美元左右徘徊。

国际黄金价格持续上涨,带动了金饰零售价的上涨。昨日,记者走访市内部分品牌金饰专柜了解到,目前千足金每克售价已比春节前上涨了10多元。

“春节前,我们店黄金饰品每克在320元左右,上周五调至331元,昨日涨至334元。”某品牌黄金饰品专柜销售人员说,虽然价格有所上扬,但没有影响销量,上周情人节“邂逅”元宵节,消费者购买热情很高。

多因素成推手

“1月、2月是贵金属消费旺季,尤其是受到春节实物黄金消费异常活跃影响,金价一直缓慢上行。”北京黄金交易中心洛阳分公司负责人王紫勇说,虽然实物黄金需求增大是近期国际金价上涨的一个因素,但其影响有限,不是决定性的因素。此轮金价上涨,主要还是受美国经济数据不佳影响。

最近美国公布的经济数据显示,美国1月工业产出月率下降0.3%,为2013年7月以来首次下跌,跌幅创2009年5月以来最大。“美国公布的工业产出不及预期,经济再显疲态,美元指数承压走弱,增加了投资者的担忧,避险资金纷纷涌入黄金市场,是推动黄金上涨的主因。”王紫勇说。

另外,国际金理财师李红军表示,近期国际投资机构纷纷做多黄金,大型基金公司没有继续大幅减持黄金仓位,反而小幅加仓,也给金价带来了一定支撑作用。

后市难以乐观

今年国际黄金价格能否扭转2013年的跌势呢?业内人士表示,虽然近期金价接连上涨,但相比去年同期,其价格仍处于低位,其前景不容乐观。

“近期如果国际金价每盎司能突破1350美元关口,短期内则仍有可能上涨,反之则有可能进入震荡下调的阶段。”王紫勇说,影响黄金价格上涨的“动能”具有阶段性,动能释放完以后,金价会随之有所回调。目前,黄金缺乏趋势性行情的引领动力,预计未来金价将温和波动,市民投资时最好适量控制。

李红军说,未来黄金价格走势主要还是受美国经济数据表现影响,如果美国经济数据继续疲弱,黄金价格短期内则有可能延续当前的上行走势,而中长期看,仍有投资风险,不要过于乐观。

本报记者 戈晓芳

理财工作室

工行 贵金属 马上行动 马上有礼

2014.1.1—2014.3.31

详询 63336738 或工行各网点

1月我市登检的进口车 同比增加23%

本报讯(记者 白云飞 通讯员 陈超)1月我市登检的进口车数量达522辆,同比增加23%。去年,洛阳出入境检验检疫局登记检测进口车4372辆,比2012年增长近一倍。

购买进口车应留意哪些问题?洛阳检验检疫局机电科相关负责人表示提醒消费者要“三看”:一看随车材料是否齐全,进口车应当具有海关货物进口证明书、进口机动车辆随车检验单、车辆一致性证书等材料;二看车辆是否符合我国强制性标准,查看车辆里程表是不是“公里制”、车辆后转向灯是不是黄色等;三看车辆是否改装过。

一场童叟宴 乡亲情谊深

昨日,偃师市缙氏镇布村160余名村民参加了一场特殊的宴席。请客的是当地企业家郭志欣,被请的是布村70岁以上老年人和5岁以下儿童及其父母。参加宴席还有“硬性规定”:老年人须子女或其他直系亲属陪同。

“过去,村里出现过子女不孝顺父母的现象,组织这场宴席一个重要目的是为父母、子女搭建一个平台,传承尊老爱幼美德。”郭志欣说。郭志欣是布村的村委会主任。1.5公斤多油、1公斤多鱼,这是布村60岁以上老年人今年的春节福利,类似这样的福利在过去的10多年中年年都有。

“小时候,我家连一学期2元的学费都交不起,经常是吃了上顿没下顿,街坊邻居都很帮忙。”郭志欣说,做人不能忘本,花钱请客就是想让大家乐乐。本报记者 马毓莹 通讯员 王雷

县域传真

十月发酵 自然孕育的天赋传奇

——揭秘董酒十个月的发酵期

众所周知,在白酒行业中,一般白酒只需三四个小时就能完成发酵期,随着科技的不断发展,酿酒技术日新月异,白酒发酵期也在不断被压缩。一些白酒由于销售量连年走高,供不应求,发酵期甚至被缩短为1至2个月,更有甚者压缩到1个月以内。而董酒数十年如一日恪守着“十月怀胎”自然孕育的天赋传奇,被业内人士戏称为白酒业的“十月革命”。

古往今来,人类“十月怀胎”孕育生命的神奇过程被誉为奇迹的诞生。然而,神秘的董酒发酵期也恰巧为10个月。这是巧

合?还是董酒的生产过程自古就蕴含着自然孕育的天赋传奇?

十月发酵 源自国配秘方

董酒十个月的发酵期源自董酒国家机密配方的严格要求。配方融合了130多种名贵中草药入曲制酒,在中国白酒行业中独一无二,曾三次被国家权威部门列为“国家机密”。

在董酒前期工艺中130余种中草药入曲后,必须经过不少于十个月漫长的发酵期,方

能将药物完全融入酒醅和香醅内,让药曲彻底分解,形成董酒酒香中最为独特的百草香。少于十个月的发酵期,对董酒来说不可能发酵形成董香型的白酒。若有半点马虎,融合了130多种中草药的原料就根本不能发酵成功,就不可能酿造出酒液清澈透明,香气幽雅舒适,入口醇和浓郁,饮后甘爽味长的董酒。

十月发酵 源自对品质的苛求

董酒十个月的发酵期源自董酒人对品质

的孜孜追求。董酒作为我国名酒中使用大量中草药参与酿造具备多种养生功能而又没有成为药酒的白酒,曾四次荣获“中国名酒”称号,正是其十个月的发酵期造就了董酒不可复制的独特品质。

在整整十个月的自然发酵期中,董酒发酵池内的温度常年保持着与人体胃部基本相同的温度,经过十个月的接近人体恒温的发

酵,130多种中草药药性完全被激发出来,充分融入酒中,让酒质更适合人体原理,造就董酒有益健康的品质形成真正的健康白酒。

随着食品健康问题日益凸显,董酒十月发酵期所酿造的优质健康白酒,对中国白酒行业是一次划时代的创新,对消费者而言更是一个健康饮酒的新时代!

协办单位:洛阳宸华商贸有限公司 服务热线:63691187 13383799258